

Între Facultatea de Litere și Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, ambele din Universitatea din București, a intervenit, prin semnătura decanului fiecărei facultăți, și anume, prof. univ. dr. Emil Ionescu, pentru Facultatea de Litere, și prof. univ. dr. Liviu Franga, pentru Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, următorul acord privitor la modul de examinare/reexaminare a studenților Facultății de Litere din programul Limba și Literatura Română – Limba și Literatura Străină, la disciplinele de limbă și literatură străină:

ACORD

Studentii de la Facultatea de Litere cu B-uri la Facultatea de Limbi și Literaturi Straine se pot prezenta efectiv/fizic la (re)examinare de 3 ori, pe intreg parcursul celor 3 ani de licenta. În detaliu, această prevedere înseamnă următoarele:

- 1. Prima prezentare la examen trebuie sa fie folosita in anul cind a fost tinut cursul, fie in sesiunea aferenta cursului (iarna/vara), fie in sesiunea de restante a anului respectiv.*
- 2. În vederea reexaminării, studenții de la Facultatea de Litere se pot prezenta pina la terminarea celor 3 ani de licenta, în următoarele două situații:*
 - a) fie in sesiunea de semestru aferenta cursului respectiv (adica in oricare dintre sesiunile de iarna pina in ultimul an pentru cursurile din semestrul 1 si in oricare dintre sesiunile de vara pentru cele din sem. 2)*
 - b) fie in sesiunile de restante (din septembrie, respectiv mai pentru anul 3).*
- 3. In cadrul unei sesiuni obisnuite ori de restante studentul nu poate fi examinat de mai multe ori. Face exceptie sesiunea de restante/reexaminări din anul 3, în care studentul își va putea epuiza oportunitățile de prezentare la examen rămase, fără să depășească limita generală de maxim 3 prezentări la un examen pe întreg ciclul de studii de licență.*

Pentru a putea verifica de fiecare data si pentru fiecare student numarul de prezentari epuizate, secretariatul de la Litere va trebui sa ofere atit profesorului, cit si studentului in cauza informatia respectiva cu ocazia fiecarei prezentari (fie printr-un catalog care sa inregistreze toate prezentarile studentului la acel examen, fie printr-un document anexat care sa insoteasca catalogul).

Prezentul document începe să funcționeze din anul universitar 2016-2017 pentru toți studenții din anul I, II și III înscriși în programul de licență LLR-LLS la Facultatea de Litere.

Documentul a fost adoptat prin vot de consiliile celor două facultăți în ședința din 10 octombrie 2016 a Consiliului Facultății de Litere și în ședința de vot electronic a Consiliului Facultății de Limbi și Literaturi Străine din 7-9 octombrie 2016

Documentul nu poate fi denunțat în mod unilateral de vreuna din părți și nu are un termen limitat de aplicare.

Prof. univ. dr. Emil Ionescu

Decan, Facultatea de Litere

Prof. univ.dr. Liviu Franga

Decan, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine

17 oct. 2016

